                                           Удачные дебаты
1 февраля в Центральной городской библиотеке состоялись дебаты кандидатов в Молодежный Парламент Свердловской области. Участие в нем приняли двое из зарегистрированных претендентов в депутаты: Данил Тупица, ученик школы №10 и Анна Фалалеева, студентка УрГЮУ(бывш. УрГЮА).
Первой слово было предоставлено Анне, она коротко рассказала о себе, представила презентацию. Также она объяснила, почему она захотела баллотироваться, что хотела бы сделать после избрания и представила свою предвыборную программу. Она отметила, что особое внимание в случае избрания депутатом она хотела бы обратить на развитие киберспорта, считая это крайне актуальным в настоящее время.
Следующим выступил Данил, он также представил презентацию, в которой рассказал как о себе, так и о деятельности городского Молодежного Совета, также он представил свой предвыборный ролик. Рассказал о предвыборной программе.
Читальный зал библиотеки был заполнен молодежью, многие из присутствующих задали кандидатам интересующие их вопросы. По ходу разговора к кандидатам присоединился еще один кандидат в депутаты Молодежный Парламент Свердловской области, выдвинутый от политического объединения - Егор Вепрев, студент УрФУ. Он представлял молодежную политическую организацию «Молодая Гвардия», он также поделился своей предвыборной программой и вместе со всеми кандидатами активно отвечал на вопросы.
На протяжении молодежной дискуссии в зале присутствовала пожилая женщина, она активно интересовалась происходящим и даже что-то стремительно записывала в свой блокнот. Позже мы узнали, что это председатель городского совета ветеранов. Она высказала и свое мнение о кандидатах, которое было, положительным: «Ребята молодцы! - повторяла она, - А Данила Тупицу я знаю, он помогал формировать музей в школе №10. Активный молодой человек!»
После дебатов я поняла, что теперешней молодежи небезразлична политическая сфера деятельности, они хотят участвовать в ней. Думаю, после этой встречи каждый молодой избиратель способен сделал свой осознанный выбор из претендентов на места депутатов в Молодежный Парламент Свердловской области, ведь все желающие получили возможность увидеть, сравнить кандидатов и их программы.
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