                                   «Будущее в наших руках!»
Именно под этим лозунгом стремительно идет вперед кандидат в Молодёжный Парламент Свердловской области  Данил Тупица.
Данил является председателем городского Молодежного Совета нашего города. Дружной командой под руководством Данила Молодежный совет провел множество мероприятий, которые направлены как на помощь молодежи, так и на обсуждение ее проблем.
- По инициативе членов Молодежного совета были проведены акции в помощь детям из малообеспеченных семей .
- У нас проходила акция «Соберем в школу»,- продолжает Данил,- в которой мы помогали детям из малообеспеченных и неблагополучных семей подготовиться к школе; собирали тетради, ручки, карандаши, фломастеры – в общем, все необходимое для учебы. 
И вот под Новый год мы решили снова навестить те же семьи, тех же детей, только поднять планку гораздо выше. Список нам предоставила территориальная комиссия по делам несовершеннолетних, в этом списке числилось 143 ребенка. Мы посетили из них 120 детей, остальные уже не проживали по указанному нам адресу. В проведении акции нам помогло очень много людей, причем многие из них решили остаться инкогнито. И только 30 частных благотворителей указали свое имя и фамилию. Ирбитчане приносили для детей не только сладкие подарки, игрушки и конфеты, также откликались и те, кто был готов на личной машине доставить подарки детям.
- Ожидали ли семьи, дети, что вы приедете к ним с новогодними подарками?
- Многие семьи видели объявления об акции, поэтому догадывались, что мы к ним придем. Некоторые были очень удивлены, что их посетили во второй раз за такое короткое время. И снова с подарками. В целом нас хорошо принимали; дети радовались, обнимали Снегурочку и Деда Мороза, читали стихи, танцевали, кто-то пел.
- Остались ли собранные во время благотворительной акции вещи, которые вы никому не подарили? Куда их реализовали?
- Игрушки и вещи нам приносили в разном состоянии. Было принято решение отремонтировать игрушки, которые были в плохом состоянии и реализовать их на благотворительной ярмарке, которые проходили в Детской художественной школе и ДК им. В.К.Костевича.
- Какие еще мероприятия организовывались силами членов Молодежного совета и еще будут проходить?
- Конечно, будет продолжаться работа дискуссионного клуба.
Дискуссионный клуб – это место, где ребята, обсуждают какую- либо выбранную тему. В списке этих тем были такие как: «ВИЧ - явление социальное», «Школьное самоуправление: мифы и реальность?», «Вредные привычки и с чем их «едят»», и актуальная на данный момент тема «Выборы: участие или игнор, и почему это важно".
- Тема выборов  актуальна для тебя потому, что ты зарегистрирован в качестве кандидата в Молодежный Парламент Свердловской области. Данил, расскажи,  каким вопросам ты хотел бы уделить больше внимания, став депутатом Молодежного Парламента Свердловской области?
- При общении с молодыми людьми из других городов, мы, молодежные лидеры, столкнулись с неожиданной проблемой. Оказалось, что только в Ирбите есть такой активный общественный орган, как городской молодежный совет. И поэтому мне бы хотелось создать условия для появления молодежных общественных организаций в каждом городе. Активная молодежь есть. Ей есть что сказать. Надо объединяться, вести диалог с ровесниками, единомышленниками, делиться идеями. 
Во-первых,  необходимо создать условия для выявления, обучения и развития реальных лидеров молодежного самоуправления. Во-вторых, поскольку я сам спортсмен, я понимаю, как важна поддержка спортивной молодежи. Очень важен поиск инвесторов, готовых вложить средства в создание спортивных объектов в малых городах. 
Кроме этого, очень важна поддержка новых идей. У молодежи есть энергия, но нет опыта, чтобы продвигать свои идеи в жизнь. Нужно, чтобы новые формы досуга, интересные акции, современные здоровые увлечения не оставались, на бумаге, а становились частью нашей жизни.
Данил Тупица и его команда проделали большую работу, которая должна быть оценена по достоинству. А я напоминаю, что 16 февраля каждый ирбитчанин с 14 до 30 лет может выбрать депутата Молодежного Парламента Свердловской области на назначенном ему участке.
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