         «Отсутствие гендерной дискриминации - иллюзия» 
                   (Что вы думаете о правах женщин? 
                    Чувствуете ли вы себя равноправными?) 
 
Казалось бы, новый век, новые права, новые обязанности, развитие социальной структуры общества.  Но, несмотря на всё это, мы можем до сих пор наблюдать, как женщин называют «слабым» полом, как в школах из уст мальчишек льются слова: «Ты бегаешь, как девчонка! Ты дерешься, как девчонка!».  После этого возникает вопрос: «Как девчонка - это как?». Списать эту фразу на давно устоявшиеся стереотипы - легко, а вот доказать, привести свои аргументы? Кто-нибудь из произносивших это «…как девчонка», хоть раз пытался обосновать высказанное ими выражение? Нет. А вот я могу привести доказательство, что девчонки ничем не хуже, чем парни. Живым примером может послужить российская спортсменка-боксер, чемпионка мира по боксу среди профессионалов в весе до 76,203 килограмм - Наталья Юрьевна Рагозина. Думаю, язык не повернется сказать в ее адрес те слова, что произносились выше. 
[bookmark: _GoBack]А ведь это не единственный пример! Список можно продолжить Сесилией Брэехух, Люсией Риджкер, Рондой Роузи и многими другими женщинами, которые ничем не отстают от мужчин по силе и не только физической. Если для кого-то это может прозвучать не убедительно, тогда выйдите на улицу прямо сейчас и оглянитесь, посмотрите, сколько женщин сейчас около вас идет с тяжелыми пакетами и сумками? Две? Пять? А может намного больше? Если ходить по улице, и каждый раз обращать на это внимание, вы удивитесь. И ведь это продолжается ежедневно. Условимся считать, что так женщины поддерживают свою форму. Которая позволяет им и коня на скаку остановить, и в горящую избу войти.
Вообще, на просторах интернета каждый может увидеть, так называемые, «мемы», что в просторечии называют шуткой. У них можно сказать, одна «тематика». Некоторые из них, мне удалось запомнить: «Ты женщина, или человек?», «Как хорошо, что мне удалось родиться человеком, а не женщиной». Вроде бы это шутки, но, на мой взгляд, смешно от них, только мужчинам. Просто задумайтесь, ведь, создавая такие шутки, вы не становитесь умнее, а только наоборот, показываете свою глупость. Ведь у каждого мужчины есть мама, которая родила его, заботится о нем, и она женщина. У многих есть сестра, которая может помочь, дать совет, и она тоже женщина. У вас будет когда -то девушка, жена, которая будет помогать вам во всем, и она тоже женщина. А если у вас родится дочь? Которая тоже, кстати, женщина. Что тогда? Что, если над ней пошутят точно также? Что вы будете делать? Надо задумываться о своих словах, и их последствиях, хоть немного.
  Мужчины также утверждают, что женщинами быть легко. Возьмем например учебу.  Я слышала в адрес девушек: «Юбкой повертела, и тебе зачет поставили».  Но понимают ли они о чем говорят?  Вряд ли.
Понимают ли, что по всему миру около 70% женщин подвергались насилию? И сказать такую нелепую фразу про юбку не то, что неприлично, а глупо. Из этого вытекает ещё одна проблема. Насилие. Оно бывает разное - физическое, сексуальное, психологическое, экономическое. И женщина, которая как подразумевается «наравне с мужчиной может делать свой выбор», зачастую совершенно бессильна, и не может ничего предпринять. 
Мне попадался хороший сериал «13 причин почему», где главная героиня Ханна рассказывает о 13 причинах (которые она записала на кассетах), почему она хочет умереть. Каждая причина - какой-либо человек. Одна кассета была посвящена молодому человеку, который ее изнасиловал. В конце сериала Ханна умерла. Этот сериал не только про насилие, он про подростковый возраст, когда человек может даже не понять, что оставил большую рану в душе другого. 
  Отношения. Отношения между мальчиком и девочкой, мужчиной и женщиной.  Это, наверное, что-то хрупкое, где каждый должен относиться друг к другу с любовью, пониманием, уважением. Но в какой-то момент счастье может рухнуть, когда мужчина поднимает руку на женщину. Особенно когда мужчина зол или у него что-то не получилось, он вымещает всю агрессию на человеке, который ближе всего. Одна из красавиц ХХ века, успешная женщина Мерилин Монро в своем втором браке с Джо Ди Маджио терпела избиение. Их брак продлился всего 9 месяцев. Несмотря, на то, что Джо до конца своих дней любил свою жену, это не мешало ему ее избивать.
 В жизни я наблюдала множество случаев избиения мужчиной женщины. Один их таких примеров очень меня поразил, это было реальной неожиданностью для меня.  Я очень давно знала девочку А. и мальчика В. из нашей школы. У них завязались отношения, которые длятся около 2-3 лет. А недавно мне рассказали, как В. избил А., прямо на улице при посторонних парнях, друзьях, и никто за нее не заступился. Он бил ее об гараж, а все просто стояли толпой рядом, и совершенно, еще раз повторю, совершенно не пытались остановить или осудить его. После избиения, девушка простила парня, не сказала ничего своим родителям, и, что самое главное, извинилась перед друзьями В. Услышав это, я просто не могла поверить. И ведь это не единичный случай, который мне приходилось наблюдать, слышать. У меня в голове возник вопрос: «Почему? Почему женщины терпят такое отношение к себе?»
  Совсем недавно я узнала про случай в зарубежном бюро BBC. В Пекине Керри Грейси демонстративно ушла с должности главы офиса (где проработала более 30 лет) из-за того, что ее коллеги мужчины, выполняя ту же работу,  получали заработную плату в четыре раза больше, чем женщины. Также в нашей стране есть случаи, когда при приеме на работу в нарушение всех законов женщин вынуждают подписывать трудовые договоры о том, что в ближайшие несколько лет они не уйдут в декретный отпуск. И это после того, как демографы заявляют: «Россия на пороге демографического кризиса!». И что с этим делать? Каким образом в нашей стране повысится рождаемость, если в это же время, чтобы устроиться на работу, женщины должны подписать дискриминирующий договор?
  Также каждый может наблюдать, как люди относятся к мужчине, который курит, выпивает, делает татуировки, и как относятся к женщине, которая делает то же самое. И что можно увидеть? Если это мужчина, никто и слова не скажет «Это же мужик, ему можно!». А если девушка? Нельзя делать того, что ты хочешь? Мужчины сразу начинают : «Фу, курит, выпивает! Еще и татуировка на плече! Фу, как так можно?». Вот именно, как так можно, делать совершенно то же самое, и говорить, что это отвратительно - другим? Сколько было великих женщин, которые и курили, и выпивали. В их числе Мерилин Монро, Вивьен Ли, Ава Гарднер, Одри Хепберн и это еще не все. Каждая женщина, когда-то выпивала, курила, или хотя бы пробовала. Это естественно. Ведь женщинам, которых я перечислила курение, и алкоголь  не мешал быть харизматичными актрисами и отличными певицами. С татуировками та же ситуация, они не мешают, они украшают. Анджелина Джоли, Меган Фокс являются одними из шикарных женщин нашего времени, и у них есть татуировки. Но они все те же актрисы, чьи фильмы мы готовы пересматривать снова и снова.
  И еще я решила поговорить о женщинах-мусульманках. О том, как они живут, и что делают, а точнее, чего они не делают. Для начала хотелось бы рассказать об одном видео. Посмотренный мной видеоролик, поверг в шок. На этом видео мужчина-журналист спрашивал у молодых людей в Иордании: «Какова была бы реакция, если бы их сестра решила начать работать, или переехать в другой город?». Казалось бы, для нашей страны - это дело обычное, любая женщина вправе выбрать где работать, жить. Но, ответы на вопросы были совершенно не гуманными, по отношению к женщинам Иордании, кто-то говорил, про свою «мужскую честь», а один мужчина серьезно утверждал, что готов убить свою сестру, если она решит сделать то, что противоречит их религии. Представляете? Убить сестру, из-за своей мужской чести. Но такая ситуация есть и в нашей стране, когда некоторые думают, что женщины способны только выполнять функцию домохозяйки, не учитывают ее мнение, желание, просьбы. Когда  женщину не уважают, не ставят ни во что. Где она сама не может сделать выбор, что ей делать со своей жизнью, что ей носить, с кем общаться.  И ведь это наша страна - Россия, где у женщин по идее и закону должна быть свобода, наравне с мужчинами. Но где же она? Это какая-то условность, которая просто прописана?
 Равноправие в нашей стране закреплено в Конституции Российской Федерации. Как гласит статья 19: «Мужчина и женщина имеют равные права и свободы и равные возможности для их реализации». Ведь Конституция - основной закон нашей страны, а с ним вместе существуют Декларации о правах человека, здравый смысл, нормы морали и приличия.
  Истории женщин, которых я привела здесь в пример, единицы. По всей нашей стране, по всему миру, есть миллионы женщин, которые страдают или страдали из-за гендерной дискриминации, и ничего не могут с этим поделать. Я ни в коем случае не призываю к феминизму, или в осмеянии мужского пола. Просто хочется донести до людей, что каждый из нас в первую очередь человек, и каждый имеет равное право на свое мнение, поступки, мысли, чувства. 
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