Вот и лето прошло…
Наш отдых на море в 20 дней пролетел незаметно. Хотелось бы рассказать о месте, где мы его провели. 
Наш лагерь назывался «Счастливое детство». Он расположен на самом берегу Черного моря. В лагере есть танцевальная площадка со сценой, где проходила наша ежедневная зарядка, флеш-мобы и вечерние дискотеки. Спортсмены могли тренироваться на небольшом стадионе. И был даже небольшой зоопарк, в котором обитали павлины, цесарки, белки, еноты и множество самых разных попугаев. Но самое главное - со второго этажа нашего корпуса было видно море, а пляж с приятным и теплым песком начинается прямо от ворот. Ощущения от купания в море были незабываемые. Оно качало, ласкало нас своими сильными и теплыми волнами. Хорошее впечатление подпортили только медузы и непонятно откуда принесенные штормом водоросли.
Из экскурсий мне особенно запомнился поход в аквапарк «Золотой пляж» с его высокими и захватывающими дух горками. Мы весело  и с удовольствием провели там время.
Еще мы гуляли по Анапе. Оказывается, это небольшой курортный городок, в котором особо и негде отдохнуть, кроме моря. А отдых на море у нас удался! 
Если честно, мне хотелось бы жить в Краснодарском крае, рядом с красивым и теплым Черным морем.
Алина Фалалеева
